Matematicas 12 Bachillerato

Teorema del seno

1. Resuelve los siguientes tridngulos usando el teorema del seno:

L 4= 10m 5]

Soluciones:
B= 35°25'9"
C= 39°34°51°

C=6,6 m

=3 cm =73 cm

85°

B= 36°42' 24"
C=58°17"36""
C=4.27 m

Soluciones:

A= 23,58°
C=126,42°

C=8,1cm




Matematicas 12 Bachillerato Teorema del coseno

2. Resuelve los siguientes tridngulos usando el teorema del coseno:

c=700m a=1200m

B

Soluciones b=1564,97 m; C=25,18%; A=46,822

2.b Calcula el 4&ngulo A. Solucién A=23°

7 56,2)

3. ¢Cudl es la distancia que hay entre la iglesia y el depésito de agua?

Solucion: 145 m




